

生个女孩 老公一家逼她离婚

哺乳期内不停被骚扰,绝望的陈女士主动向法院递诉状

生孩子前,丈夫无微不至

今年32岁的陈女士大学毕业,到了南京一家事业单位工作。在工作过程中,她认识了在南京一家大型国企上班的王先生。王先生的成熟、稳重深深打动了陈女士,在王先生频频的约会邀请下,两人渐渐地走到了一起。经过一段时间的相识相知,2004年2月,陈女士与王先生手挽着手,共同迈入了婚姻的殿堂。

“结婚不久,我们考虑到生活方便,就到白下区租了一套房子,过起了二人世界,”“那时候我们一起吃完早饭,他送我上班,晚上接我下班。我们单位好多同事见到了,都羡慕我,说我找了个懂得心疼人的好老公。”

去年初,陈女士怀孕了。“老婆,你真的怀孕了吗?”在得到肯定的答复后,王先生抑制不住内心的兴奋,双手轻轻地抚摸着老婆的肚子。“啊!我们家有了,老婆,你一定要给我生个男孩,挣个面子,我要让我们家的香火继续旺下去。”

丈夫盼望男孩没料是女婴

但随着陈女士肚子一天天变大,王先生变得有点急躁了:“老婆,趁着现在肚子还小,我带你找关系做个B超鉴定胎儿性别吧。你知道我们这个特殊家庭的,尤其我妈就喜欢儿子,如果你肚子里是个女儿,我们就把孩子打掉,反正我们还有机会的。”对于丈夫

“现在哪家顺利生个宝宝不是开开心心的?可我就因为生下个女儿,家里的生活就彻底变了样,丈夫、婆婆冷嘲热讽……”处于哺乳期的陈女士,在经历了丈夫逼迫离婚、殴打自己父亲后心灰意冷。日前,她向白下区法院主动提交了离婚诉状。

的要求,陈女士执意不从。

为了骗老婆上医院做性别鉴定,王先生想了很多招,但都被老婆给识破了。就连王先生的母亲出面解释,也都被陈女士一一拒绝,“现在都什么时代了,还重男轻女?你们醒醒好不好,这是男是女、不是单传,究竟有多少意义?”

在僵持中,陈女士临产的日子越来越近了,2007年1月,陈女士顺利在医院产下一名女婴,王先生一家的担心终于变成了现实。当医院助产士将孩子抱出产房,等在门口的王先生一听是个女孩时,准备接过小孩的双手立刻悬在空中颤抖着……而王先生的母亲随后就离开了医院。

产后遭丈夫婆婆冷嘲热讽

这名女婴的降临,给陈女士的生活带来了翻天覆地的变化——在医院里,丈夫沉着脸,半天不说一句话。

陈女士出院回家准备坐月子,本以为婆婆会像以前一样悉心照顾她,不料一进门,就迎来了婆婆的冷嘲热讽,说她没本事,连个儿子都生不出来。随后,一向体贴的丈夫也开始恶言恶语。

“我因为身体劳累,没有

精力和他们争辩,所以干脆不理他们,”陈女士想到这里,泪水夺眶而出:“让我想不到的是,在孩子满月的前一天晚上,丈夫竟然带着他母亲等人,将出租房屋里的家具和生活用品全部搬走,甚至连我作月子躺在床上的铺垫也全部拿走了,我和孩子只能躺在冰冷的席梦思上。”

丈夫一家的报复还不止于此,陈女士称,今年4月,丈夫突然跑到出租屋,要求和她协议离婚,并威胁说,如果不同意,就不给女儿报户口、不给生活费,还扬言要将女儿带回老家送人收养。我不同意离婚。“凭什么?就因为我为生个女儿?”

陈女士说,见她不同意,婆婆以及丈夫的弟弟,不断地跑到出租屋骚扰,目的就是让她在哺乳期内主动提出离婚。“那段时间,我真的是很痛苦,后来,我跑到医院,医生说我是‘产后抑郁’,还建议我住院治疗。”

对于陈女士所说重男轻女的说法,王先生予以了否认,“我们一家都没有重男轻女的思想,提出离婚并不是这个原因。”而对于提出离婚的其他原因,王先生作了解释:“我妻子在婚前就隐瞒了肝

炎小三阳的事实,现在我知道,她的这种欺骗,严重伤害了我们之间的感情。另外,我妻子性格不好,难以和我的父母相处,也是促成离婚的原因之一。”虽然王先生对离婚的原因作了解释,但始终没有拿出妻子得过肝炎的证据。

女婿掐住岳父妻子主动离婚

陈女士的不幸遭遇传到单位后,几十位同事义愤填膺,联名向王先生所在单位的领导写信反映。今年6月,在领导的压力下,王先生重新和陈女士住到了一起。

“但我丈夫已经变了,不再像以前那样关心我了,话也不说几句,而且在经济上也躲躲闪闪,隐瞒真实情况。”陈女士发现经历了生女孩这一风波后,如今的家已经不再像家了。

而王先生在7月份与老丈人的武力争执,更加速了这段婚姻的终结。陈女士说,今年7月2日,为了支付生活费一事,她与丈夫发生争执,当她的父亲上前拉架时,丈夫竟掐住岳父的脖子不放手。“丈夫用力的双手、父亲痛苦的眼神,这一辈子我都忘不了。”

今年8月,陈女士考虑再三,主动向法院递交了离婚诉状,“他不就是这个心愿吗?我满足他,我不想和这样的人再有什么纠缠了。”陈女士要求法院解除婚姻关系,依法分割财产,同时,她请求抚养女儿。

快报记者 宗一多

小偷2米长竿半夜“钓”包 偷钱未遂,反掉下一张百元大钞

快报讯(见习记者李彦)半夜,小偷用2米长的竹竿伸进平房内钓包偷钱。不料钱没偷成,被人发现,慌乱离开时,自己却丢下百元大钞。

前晚,南京迈皋桥四班村附近,市民刘先生在家抽烟,因怕屋内有烟味,推开窗户通风。“我家住的是平房,窗户外有防盗网。平常我睡觉都关窗,就那天晚上,忘了关窗就去睡觉。”

凌晨4点左右,正睡得迷迷糊糊的刘先生突然听到窗外有动静。但他并没有在意,“我以为是老鼠,醒了一下接着又睡了。”过了几分钟,刘先生突然感觉有一道光射到眼上。这次他意识到情况不妙,立即清醒过来。“我知道窗外肯定有人在,应该是小偷,他在试试我有没有睡

着。我朝外面大叫几声,骂了两句,然后听见那人跑走了。”

约一个多小时后,见天色已亮,刘先生赶紧起身到外面看。只见窗户下躺着一根2米长的竹竿,竹竿头上还绑着钩子。而自己的包已全部被打开,摔在邻居家墙角下。“晚上我一般把包放在脚旁。没想到他能用这么长的竿子把包钓走,幸亏包里没钱,不然就被他偷走了。”

让刘先生哭笑不得的是,邻居大妈刚刚在他家门口捡到了一张百元钞票。“我家是这条巷口的最后一户,没人从这经过,这钱肯定是那小偷逃跑时不小心掉下的。”刘先生解释,由于当时发现家里没有少钱物,所以没有报警。

(刘先生报料奖60元)

民工从楼上摔下 绝口不提自己“单位”

可能是怕被开除或医疗费无法报销

快报讯(记者薛林)民工在施工中,从楼上摔下身受重伤,送到医院救治,而面对医生的询问,陪同的民工竟不愿讲出自己的单位,“这主要是怕建工、安监和公安部门知道后,会对他们单位进行处罚。所以,许多民工在受伤后,或者当场死亡,陪同的民工或包工头,都不愿说出自己的单位。在这种情况下,我们只好报警。”

当天下午4点左右,记者来到南京市第一医院,在急诊外科室,突然从门外来了两男一女架着一名民工打扮的受伤男子,该男子头部出血、左手腕断裂,衣裤沾了许多石灰和泥浆。

没等受伤男子坐稳,接诊医生便问,“叫什么名字,怎么摔伤的?”“他姓范,他是不小心摔倒的。”陪同的另外两个人连忙接话,“单位呢?”“就在雨花台区。”见受伤男子不肯说,医生只好作罢,让人扶着受伤男子到CT室拍片检查。医生说,范某应该是民工,而且一看便知是从楼上坠落下来的,受伤的部位非常厉害,一旦流血过多,会危及生命。

医生告诉记者,大凡是外伤或重伤的民工,一旦送到他们医院后,不论是本人,还是陪同人员,都不愿意说出自己的单位,“这主要是怕建工、安监和公安部门知道后,会对他们单位进行处罚。所以,许多民工在受伤后,或者当场死亡,陪同的民工或包工头,都不愿说出自己的单位。在这种情况下,我们只好报警。”

雨花台区安监局花局长表示,现在有一些单位,尤其是一些建筑工地,在发生安全事故后,单位领导不仅不向建工、安监、公安部门报告,还让民工们也不许说出去,甚至有的包工头还威胁受伤民工和家属,一旦讲出去,不仅医药费不报,还要面临着被辞退的危险。

花局长说,根据安全生产法相关规定,对于那些隐瞒事故不报的单位和个人,将受到严厉的处罚,直至追究刑事责任。

为逃处罚 摆摊女子想出馊主意 “孕妇”肚子里 掏出一包毛绒玩具

快报讯(通讯员张敏夏燕记者裴文彬)昨天,白下区新街口城管执法中队对新街口地区的天桥进行了整治,在整治中,一名摊贩为了逃避处罚,竟然假扮成孕妇,上演了啼笑皆非的一幕。

新街口地区新华书店门口的天桥地处繁华地段,人流量很大,一些商贩经常在此摆摊设点,尤其是上下班高峰时向行人兜售各类小商品,不仅影响市容,也造成交通拥堵。

针对这一情况,新街口城管执法中队进行了专项整治。昨天上午,在整治过程中,有一名卖儿童玩具的年轻女子挺着大肚子坐在自己摊前,看到执法人员就大声喊道:“我是孕妇,不要收我的东西!”执法人员考虑到她的特殊情况,请她离开天桥,但该女子表示,她在这儿卖东西并不妨碍他人,而且声称自己是孕妇,执法人员也不敢拿她怎样。

执法人员依法对其经营物品暂扣,就在该女子站起身来收拾东西时,一包毛绒玩具从她的衣服里掉出来,她的肚子也瘪了下去,原来她是为了逃避处罚而假扮成了孕妇。女子见自己出了丑,只好灰溜溜地接受了处罚。



逗乐

昨天,在南京山西路广场,几名小朋友正围着一只八哥,不停地逗它说话,八哥也用简单的语言回应着围观的人群,十分有趣。

快报记者 唐伟超 摄

谎报危险品泄漏 招来百名施救队员

快报讯(记者孙玉春)两辆货车在加油站里发生碰撞,导致部分化学物品抛洒,在并无危险的情况,司机为了争取赔偿,竟然报警称发生重大泄漏险情,导致六合当地公安、消防、安监等部门百名应急人员飞驰现场,并启动一级突发事件处置方案,撒谎司机也为此付出了代价。

昨天上午8点钟,六合公安分局110接到一名货车司机报警,称在宁连高速公路潘家花园加油站内,有一辆大货车上装载的化学物品正在泄漏,请求警方快来处置。“这是重大警情!”当地公安、交巡警、安监、环保、卫生等部门迅速采取行动,启动一级公共突发事件应急处置预案。

很快,十来辆车、100多

名应急人员赶到了宁连高速公路潘家花园加油站,“泄漏车辆在哪里?”救援人员四处寻找,只见一辆山东牌照的大货车停在加油机旁,另一辆安徽牌照大货车则相距20米停在加油站出站口,山东牌照货车一侧车身下抛洒着长2米左右的一层白色粉尘,后车厢上有一处轻微擦痕,两男子正为车轮下抛洒的白粉赔偿问题争执不下。加油站工作人员表示,并没有什么重大化学物品泄漏险情。

民警于是询问那两名司机,其中一人显然被眼前的阵势吓坏了,揉了揉眼睛,半天才支支吾吾地对民警说,“是我报的警……”民警忙问,到底有什么化学物品泄漏,该男子望了望地上的白

粉,欲言又止。六合安监局的工作人员从地上抓起一把白粉,辨别出这是二氧化硅,具有不燃不爆等属性,根本不是化学危险品。

在民警的追问下,报警的山东司机华某才说出原委,华某开着装载有24吨二氧化硅粉状的货物,准备送到浙江杭州,在潘家花园加油站加油时,被正在起步的一辆安徽牌照货车刮破包装袋,撒落了一地的白粉。华某在与安徽货车司机就赔偿问题争执无果的情况下,为了向110求助协调此事,谎称发生化学危险品泄漏,没想到触动了突发事件处理预案。而等待华某的,将是因谎报险情而受到的严肃处理。

(叶先生报料奖60元)

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝眼痒流泪、有赘肉、肿痛异常,昆明知县程封遂呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,经半月,赘肉尽消,目睛睛亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天、名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科名药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药民造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

从即日起《拨云复光散》在鼓楼志信堂药店开展免费试用特大援助活动。每天仅限30人。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689

揭秘中华眼科名药
300年白内障秘方公开